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RACUNSKI DEL IZPITA 1Z MATEMATICNE ANALIZE I1 (11.9.2006)

Navodilo: vsako nalogo resuj na strani, kjer je napisana. Ce bo naloga reievana kje drugje, mora biti to posebej
oznafeno. Veliko srefe pri reSevanju!

1. naloga: Izragunaj vrednost [;°z?"e~* dz. Kolikina je vrednost za m = 27

Masvet: Uporabi i'l.mlﬂ:iju pama: ['(s) = fmx‘_ e Fdr, T{s4+1) = sl(s)i s €K, T(1) =1, Tin+1) = nl;n € N, 1"{ ) = 7,
'[}U tock)

el -p) = o0

o)
T IEE B R
S’ %2_ ij 5 j L e
o

I

T r .
R A S R
dx:ﬁf-‘i: ~—— Tt __._f_?___.;

.l B WE Y

S'—‘-Lm+';.f_

e

H

R

-
e
M%
I"‘t\

=) QFE ;,('r@'%lc;f X —F(%Tg): F(fb)_-_Z:// ;Z;




2. naloga: Za funkcijo f(z) = €* zapidi Taylorjevo formulo reda 4. Z njeno pomoéjo izratunaj

priblizno vrednost integrala fﬂl e~*"dz in oceni napako, ki jo pri tem naredi. (25 tock)
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3. naloga: Izracunaj konvergencni polmer vrste in jo sestej: f(z) = et

TR~ (25 totk)
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4. naloga: Za pozitivna stevila =, y in z velja £ + y + z = 1. Doloéi njihovo vrednost tako, da
bo njihov produkt maksimalen. (20 totk)
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